

PROCÈS-VERBAL RÉUNION PLENIÈRE DU CONSEIL DE LIGUE

SAISON 2024 / 2025

Réunion du mercredi 11 décembre 2024

Membres présents :

PRÉNOMS - NOMS	FONCTIONS	
Georges DUQUESNAY	Président	Présent
Raymond ALGER	1 ^{er} Vice-Président	Présent
Jocelyne BAZABAS	2 ^{ème} Vice-Président	Présent
Lionel VICTOIRE	3 ^{ème} Vice-Président	Présent
Raymond MARIE JOSEPH	4 ^{ème} Vice-Président	Présent
Guy Emile RADOM	Secrétaire Général	Présent
Maguy NATTES-CRATER	Trésorier Général	Présent
Christophe BARCLAY	Trésorier Général Adjoint	Présent
Jean-Claude VARRU	Président-Délégué	Présent
Georges JEAN-MARIE	Membre	Présent
Catherine LEXEE	Membre	Présent
Corinne NOEMIE	Membre	Absent excusé
Antoine LUDOSKY	Membre	Présent
Esther JEAN BAPTISTE	Membre	Présent
Marcel PUJAR	Membre	Présent
Mireille VILOCY	Membre	Présent
Dominique JEAN	Membre	Présent
Pierrot NANDOR	Membre	Présent
Daniel VIGÉE	Membre	Absent excusé

Assistent à la réunion :

NOMS - PRÉNOMS	FONCTIONS
Dominique DANGLADES	Directeur Administratif
Mario BOCALY	Directeur Technique

Le quorum étant atteint, le Président ouvre la réunion à 18h00, remercie les membres présents et déclare que le Conseil de Ligue (CDL), réuni en plénière peut valablement délibérer sur les points de l'ordre du jour ci-dessous.

Ordre du jour

A. Informations du Président

⇒ Organisation des réunions du Conseil de Ligue

Le président salue les membres et les informe qu'une proposition de règlement intérieur leur sera soumis s'agissant du fonctionnement du CDL en liaison avec le secrétaire général et le 1^{er} Vice-Président.

⇒ Réunion du CDL avec la CRA

Le président accompagné d'Antoine LUDOSKY et de Georges JEAN MARIE ont échangé avec les membres de la CRA lors de leur séance du mardi 10 décembre. Ils ont assisté à l'entretien de Damien ROSA.

⇒ *Recours Liste PACT devant le CNOSF*

Le Président informe les membres du recours en conciliation formé par la liste PACT devant le CNOSF. L'audience de se déroulera le mercredi 18 novembre 2024.

B. Approbation PV plénière 27 novembre 2024

Le procès-verbal de la réunion plénière du CDL du 27 novembre 2024 est adopté à l'unanimité des membres présents.

C. Actualités : Faits de violence dans les stades

Le président fait état de sa tentative d'entretien avec le secrétaire de l'UNAF pour évoquer les faits de violence sur les stades. Il s'agit pour le CDL de renforcer le dialogue avec le corps arbitral.

D. Déplacements :

1. Assemblée Fédérale Elective

Le Président informe que les membres du déplacement du président et du président délégué pour l'assemblée fédérale du 14 décembre 2024. Le conseil valide ce déplacement.

2. Arbitre F. POPULO/ Coupe Gambardella

Le Président informe les membres du CDL que l'arbitre Florian POPULO a été intégré dans la délégation du CERFA qui s'est déplacé le 7 décembre 2024 dans le cadre de la Coupe GAMBARDELLA en France.

3. Nomination chef de délégation match Coupe de France RC Saint Joseph/SC Bastia

Le Conseil de Ligue valide la nomination de Georges JEAN MARIE en qualité de chef de délégation.

E. Nomination secrétaires généraux adjoint

Le Conseil de Ligue valide la nomination de Mireille VILOCY et Georges JEAN MARIE en qualité de secrétaires généraux adjoints.

F. Axes de travail

Le conseil de ligue valide la nomination des membres en fonction des axes du projet de mandature comme indiqué ci-dessous :

AXES	Prénom & NOM
1. Développement de la Pratique des très jeunes	Raymond ALGER
	Lionel VICTOIRE
	Christophe BARCLAIS
	Mireille VILOCY
	Corinne NOEMI
	Esther JEAN BAPTISTE
	Antoine LUDOSKY
2. Accompagner les Clubs	Raymond ALGER
	Lionel VICTOIRE
	Christophe BARCLAIS
	Mireille VILOCY
	Catherine LEXEE
	Jocelyne BAZABAS
	Corinne NOEMI
	Georges JEAN MARIE

3. Sécuriser, Promouvoir et Consolider la pratique jeunes	Dominique Jocelyne Pierrot Christophe Esther	JEAN BAZABAS NANDOR BARCLAIS JEAN BAPTISTE
4. Consolider la Pratique séniore	Raymond Dominique Christophe Lionel	MARIE JOSEPH JEAN BARCLAIS VICTOIRE
5. Développer la Pratique Féminine	Esther Maguy	JEAN BAPTISTE NATTES
6. Renforcer la Pratique Diversifiée	Lionel Esther Antoine	JEAN VICTOIRE BAPTISTE LUDOSKY
7. Renforcer l'ouverture à l'international	Raymond Lionel Raymond Christophe Maguy Corinne Jocelyne	ALGER VICTOIRE JOSEPH BARCLAIS NATTES NOEMI BAZABAS,
8. Moderniser l'organisation administrative	Raymond Jean Corinne Daniel	ALGER Claude VARRU NOEMI VIGEE
9. Lutter contre toute forme de discrimination	Raymond Mireille Corinne	ALGER VILOCY NOEMI
10. Communication, Marketing et Commercialisation du Football	Lionel Christophe	VICTOIRE BARCLAIS

G. Finances et administration :
1. Compte rendu réunion
a. Rencontre avec les institutions financières

Le Président fait le compte rendu des réunions qui se sont tenues avec les institutions bancaires s'agissant des nouvelles délégations de signatures.

b. Rencontre avec le Président du Conseil Exécutif de la Collectivité Territoriale de Martinique

Le président, le président délégué et le secrétaire général se sont entretenus le lundi 10 novembre 2024 avec le Président de la Collectivité Territoriale de Martinique Serge LETCHIMY. Il s'agissait de faire le point sur les versements des subventions 2022 et 2023 (491,4 k€).

S'agissant des demandes de subventions transmises pour l'année 2024. Elles ne seront pas attribuées par la CTM.

c. Rdv avec Direction des Fonds Européens (Dossier insert foot)

RDV a été pris le jeudi 12 décembre à 8h00 avec Mme JEAN LOUIS DGA de la Direction des Fonds Européen pour dénouer le remboursement du FSE sur le dossier Insert Foot

H. Ressources humaines

a. Rencontre avec membres du CSE

Le 1^{er} Vice-Président fait état des discussions qui ont eu lieu lors de réunion avec les membres du CSE le mardi 10 décembre dernier.

b. Compte-Rendu de la rencontre avec le personnel du vendredi 29 novembre 24

Une première rencontre entre le personnel et quelques membres du CDL disponibles s'est tenue le 26 novembre. Les échanges ont été fructueux. Des observations ont été transmises sur les points suivants :

- Conditions de travail sur le site
- Relation avec les membres du CDL, avec les clubs et les commissions
- Prise en compte des doléances formulées

c. Rencontre avec le personnel le 06 janvier 25

L'ensemble du CDL recevra le personnel le lundi 6 janvier 2025 à 11H.

d. Pot du personnel fin d'année

Un repas de fin d'année est organisé le vendredi 20 décembre 2024 Le directeur est chargé de l'organisation de ce repas en concertation avec la Trésorière Générale.

I. Mise en place des commissions

a. Commission Futsal

Le CDL valide la composition de la Commission Futsal comme indiqué ci-dessous :

- ⇒ David MARGOT (Club Péléen)
- ⇒ Léa JEAN BAPTISTE Casablanca)
- ⇒ Sullivan DUPE (KOSMOS)
- ⇒ Jennifer DO (Déléguée)
- ⇒ Cédric DEGRAS Relève Lamentinoise)
- ⇒ Yaël DUFRENOT (FC Floréal Gladiators)
- ⇒ Willona BAPTE ((Non licencié)

Les candidatures de nouveaux membres résultant de l'appel à candidature seront examinées par le CDL.

b. CRA

Un échange entre le Président et les membres de la Commission Régionale de Arbitrage a eu lieu le mardi 10 décembre sur les points suivants. Les point ci-dessous ont été abordés

- Présentation du programme
- Mise en place de la CRA remaniée

c. Commission Engagement

Le 1^{er} Vice-Président fait part de l'accord de la référente harcèlement de l'académie pour la mise en œuvre d'une journée de sensibilisation et de formation sur le harcèlement à l'attention des clubs

J. Direction Technique Régionale

1. Visite du DTN Futsal

Le CTR informe les membres de l'arrivée du DTN de Futsal le jeudi 19 décembre 2024 dans le cadre d'une formation pour les entraineurs de Futsal.

2. Rentrée du foot féminin 14/12

Elle aura lieu le 14 décembre 2024 au stade Louis ACHILLE

3. Encadrement de la SES à l'internat de Bellevue

Le 1^{er} Vice-Président fait par des difficultés liées à la qualité de l'encadrement des élèves.

K. Compétitions

1. Trophée Antilles futsal

Le Trophée Antilles Futsal est reporté en avril ou mai 2025. Le CDL charge Lionel VICTOIRE, Esther JEAN BAPTISTE et Antoine LUDOSKY de suivre ce dossier s'agissant de :

- La fixation de la date en concertation avec la Ligue de Guadeloupe
- L'établissement d'un dossier de présentation
- L'établissement d'un budget
- La formalisation des échanges avec les Sponsors potentiels (montant, convention, ...)
- Plan de communication

2. Compte-Rendu réunion Trophée M- A BESSARD

Les présidents de clubs concernés par le Trophée Marie Anne BESSARD ont été convié à une réunion d'échange avec le CDL s'agissant de l'organisation du championnat. 6 clubs sur les 11 invités étaient présents. Deux clubs excusés.

⇒ Constat :

- Championnat chaotique dans un groupe compte tenu des désengagements
- Calendrier souvent remanié au dernier moment ; les services ne sont pas toujours informés dans les temps
- Groupe A :
 - Un désengagement sans avoir joué un match (Espoir)
 - Une équipe qui n'a jamais joué (RC Rivière Pilote)
 - Reste 6 équipes qui jouent
- Groupe B :
 - Deux désengagements sans avoir joué un match (Etendard et Aiglon)
 - Reste 5 équipes qui jouent

⇒ Proposition

- Arrêt du championnat sous ce modèle
- Création d'un championnat avec un seul groupe en match aller simple (début le week-end du 17 janvier 2025)
- Chaque club fourni un arbitre qui officiera sur les matchs des autres équipes ; la prise en charge des indemnités sera assurée par la Ligue

Le Conseil de Ligue valide cette proposition à l'unanimité des membres présents.

L. Questions diverses

L'ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance à 20h30.

Le président



Georges DUQUESNAY

Ligue de Football de Martinique
2, rue Saint John PERSE - Morne Tartenson
B.P. 307 - 97203 FORT DE FRANCE CEDEX
Tél : 0596 72 89 89 - Fax : 0596 63 14 99
SIRET : 314 291 717 00028 - APE : 9312Z
secretariatgeneral@liguefootmartinique.fr

Le secrétaire général



Guy Emile RADOM